

# 老汉酒后发飙,揭光邻居屋顶

## “忙碌”一个多小时还不罢休,最后竟放起火

因为与邻居积怨太深,53岁的农民陈群便决定教训对方。一天凌晨3点他喝了点酒,萌生了一个报复计划。陈群踩着梯子来到“仇家”的房顶开始揭瓦,一个多小时后,房顶上700多片瓦和100多块砖头,都被他揭光摔在院子里。就这样他还不罢休,最后竟然掏出打火机点燃了房顶上的油毡。

### 凌晨一顿闷酒,想起邻里矛盾

在建邺区某村,陈群与高红星两家关系不好是四邻皆知的事。为了琐事,两家人曾多次打架吵闹,甚至还曾打过官司。110民警也曾出面调解多次都未平息两家人的怒火,尤其是陈群对高红星特别怨恨,总想找机会教训下对方。

今年9月20日凌晨3点,陈群在家睡不着觉,便起来一个人喝闷酒,几杯白酒下肚后,他又想到高红星与自己的矛盾,借着酒劲,他萌生了一个报复计划。

### 借着酒劲,上房揭瓦

凌晨4点左右,陈群扛着梯子来到高红星的房子旁。悄悄爬上房顶后,他便开始猛揭房顶上的瓦片,瓦片被摔碎在高红星的院子里。在另一间房中睡觉的高红星和妻子听到动静后,赶忙起床。拿着手电筒一照,夫妻俩吓得打了个冷



漫画 见习编辑 张冰洁

战。陈群正骂骂咧咧将屋顶上的瓦一片片往下扔,房顶已经“秃”了好大一片。“你三更半夜爬到我房顶上干什么?别再揭瓦了,赶紧下来!”高红星劝陈群有事好好说,可对方毫不理会。高红星只得让妻子去喊陈群的亲戚来劝,同时拨打110报警。

### 揭光瓦还不罢手,又点火烧房

民警赶到现场时,陈群正在房顶上揭得起劲,无论别人如何劝都不管用,院里被碎瓦片搞得一片狼藉。到了凌晨5点多,陈群“忙碌”了一个多小时后,整个房顶上700多片瓦已被他全揭完,除了揭瓦,房顶上的100多块砖头也被他扔在院里。此时,民警和围观村民都以为房顶上没瓦片和砖块,陈群应该罢休了。可让人们吃惊的是,发现没瓦片后,陈群竟掏出一只打火机,撕下房顶上的油毡和纤维板就点燃了,火苗立马蹿了起来。“我就

是要把这个房子烧掉!”民警让陈群赶紧把火灭掉,可他却装作没听见,蹲在房顶上眼看着火越烧越大,无动于衷。民警担心火势太大,立马通知消防部门,消防队员赶来后,才把火扑灭。

### 见到儿子才肯下来

火被扑灭后,已是早晨6点,可陈群还下不来。此时,他的姑姑、嫂子等都赶来了,大家开始轮番上阵劝说,直到陈群的儿子赶到后,才把他从房顶上劝了下来,“干吗要灭火,我还想把房子直接掀掉呢!”在派出所,陈群还振振有词地说,自己知道火肯定不会烧到其他邻居,不会有什么严重后果。

尽管陈群百般辩解,他说双方矛盾太深,揭瓦放火纯属解气,可他这种行为却给高红星家造成3000多元的损失。日前,陈群因涉嫌放火罪被建邺区检察院依法审查起诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 建检 快报记者 张瑜

## 下午还能端盘子削土豆,晚上手突然肿了 打工学子离奇骨折 老板补偿一万四

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)21岁的杨峰是南京某大专院校的在校生。今年“十一”黄金周期间,他没有选择回家,而是应聘到新街口一家餐馆做兼职服务员,主要负责传菜。10月5日晚上8点,杨峰同事发现,杨峰的左手背肿了起来。他到医院一检查,竟然左手第三、四掌骨粉碎性骨折。第二天,杨峰便回到了淮安老家进行治疗,花费医疗费11000多元。

杨峰认为,自己是在工作期间受伤的,医疗费用餐馆老板应该承担。于是,他便找到老板刘军索要赔偿。但刘军却认为,杨峰的手究竟是如何受伤的?是什么时候受伤的?都没有证据证明,所以不能承担相应责任。不过出于人道主义可以给予一定的经济补偿。双方僵持不下,便闹到了新街口商圈劳动争议调委会。昨天,调解员就此事对双方进行了调解。

“你的手究竟是怎么受伤的?”面对调解员的疑问,杨峰自己也表示匪夷所思。他告诉调解员,在治疗期间,自己仔细回想受伤当天的经历,却始终不能确认自己究竟是什么时候、什么原因受伤的。“那天下午4点左右的时候,我去给顾客送一盆酸菜鱼,在去的途中我感到手背一麻,没有痛,也没有酸,当时我也没在意,就继续干活。”杨峰说,后来一直到晚上8点,端盘子、削土豆都没问题。除了感觉手有些不舒服外,并没有其他不良症状,直到一个同事看到他的手背肿起来了,才到医院检查发现骨折。杨峰的话得到了同事和刘军的认可。“杨峰一天都很正常,没有和人发生纠纷,也没有发生碰撞。”刘军说,他实在无法想象他的手怎么会骨折,而且是粉碎性骨折。“我感觉还是和那突然的一麻有关系,可能当时就骨折了”。对于杨峰的这一说法,几乎所有人都无法接受,也包括他的父母。“粉碎性骨折该多痛啊,你怎么可能还能继续干活几个小时呢?”

“粉碎性骨折一般都会有很大的外力作用,你受伤的过程似乎不合常理。”面对众人的疑问,杨峰坦言自己也说不清楚怎么受伤的,但坚持认为是在工作期间受伤的。对于这起离奇的受伤案,因为无法确定责任,调解员也无法开展调解。杨峰的父亲希望刘军能补偿一定的钱款,将此事了结。最后,在调解员的主持下,双方经过协商,刘军补偿给杨峰14000元。(文中人物系化名)

### 都像这样,骗子就乐坏了

## 碰到骗子 老人主动“入股”

今年4月的一天,50多岁的许高与陈斌、王玲玲等人看到电视上有人用邮票赚钱容易得手,便开始商量起如何诈骗。几个人分好“角色”,有卖邮票,找目标的等。行骗前,除了准备邮票报价单和邮票协会的名片,他们还准备好一摞特殊的“钱”,这摞“钱”用两个钞票大小的酸奶纸盒做成,盒子前后各放一张真的百元人民币,以此整摞冒充真钱。

准备妥当之后,几个人就来到了南京,专找一些老人下手。5月30日上午,见几个同伙都已埋伏在岗位上,许高盯上一个60多岁的老人。“你好,我是你儿子小学同学的父亲,好多年没见面了啊!”许高冲过去就寒暄。被搭讪的陈先生害怕自己记性不好慢慢故交,也跟着聊了起来。这时邮票“买家”陈斌登场了。“附近还有卖猴票的?我是邮票协会的。”陈斌拿出名片介绍起来,随后还拿出邮票报价单,每张邮票1600元。陈先生说不认识,可许高却说认识卖邮票的朋友,但要提成10%。

随后,许高带着陈先生“找”到了

卖家王玲玲,王玲玲答应先卖给他们200张猴票,现价1300元一张。许高这时建议陈先生先收购,再赚差价,陈先生当即同意。许高让陈先生等他去取钱,很快拿来了早就准备好的那摞假钱。“还差几万呢!你还能想想办法?”许高对陈先生说。陈先生见利润如此高,当即带他们去取了9万元现金。

一下子骗到这么多钱,许高心里窃喜却故作平静,“就差1万了,我们再找买家陈斌借1万!”许高给陈斌打电话佯称借钱,并让陈先生去拿。陈先生刚走,许高等人就开车溜走了。后来,陈先生既找不到陈斌,回来也见不到许高,他才发觉被骗,于是赶紧报警了。

更令许高他们想不到的是,由于他们说话太大声,陈先生刚走,一个去打麻将的老人就主动跟上来,要“入股”1万元,这对几个骗子来说无疑天上掉馅饼,赶紧拿了钱开溜。陈先生报警后没多久,几人就落了网,日前,许高等人因犯诈骗罪分别被判处11年至9年有期徒刑。(文中人物系化名)

通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

### 都像这样,骗子就杯具了

## 刚接完“欠费电话” 10000号就来电提醒

“您的电话已经欠费,请尽快缴纳话费,否则将会停机。”昨天上午,市民潘先生接到了一个电话,电话里传来了语音提示。让人一时间不知道真假。

正当潘先生犹豫时,电话又响了起来,这次是10000号打过来的。“刚才您接听到的电话,如涉及电话欠费、购车退税、消费透支,可能是诈骗电话,谨防上当。”同样是语音提示,但这次潘先生知道了此前的那个电话肯定是诈骗电话。

一位电信工作人员介绍,去年年底,省公安厅、省电信公司、省银监局共同开通了“全省防范电话诈骗语音提示平台”,该平台内部有一个黑名单数据库,里面都是公安部门提供的诈骗分子使用的电话号码,一旦发现有与数据库内相同的号码在拨打居民用户电话,该系统马上会自动拨打提示电话过去,提醒市民不要上当。(潘先生线索费50元)  
见习记者 季轶

# 皮肤癣喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准皮肤患处喷一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒痒等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼,“霍氏鲜清”上市6年来风头不得了,所到之处狂掀皮肤病



康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。

想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用

无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在每日30名内,皮肤病病友要抓紧时间前去市长路好又多对面康鑫药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁国盛大药房、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、江宁新医路15号颐年堂、江宁湖滨公寓颐年堂、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁嘉伦光彩药店、高淳电力宾馆对面玉寿堂药房和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药庄参加活动,或拨打025-86894822了解详情!